



В Кемеровской области начальник одного из отделов администрации муниципального района обвиняется в получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу предъявлено обвинение начальнику отдела по учету и распределению жилья администрации Таштагольского муниципального района в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

По версии следствия, в период с апреля по август текущего года обвиняемая через посредника получила от знакомой директора агентства недвижимости взятку в размере 175 тысяч рублей. В свою очередь чиновница предоставляла подруге информацию о предстоящих аукционах по приобретению жилых помещений в муниципальную собственность для детей-сирот. Директор поясняла ей, какие квартиры есть в наличии у ее агентства. После чего обвиняемая вносила в техническую документацию параметры именно этих квартир. Тем самым единственным участником аукционов становилась фирма знакомой, в связи с чем торги признавались несостоявшимися и жилые помещения приобретались по номинальной цене.

О преступной схеме при покупке жилья стало известно сотрудникам УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области. После проведения оперативных мероприятий материалы были переданы в следственные органы. В рамках расследования уголовного дела будут проверены иные факты приобретения администрацией района жилья для детей-сирот через данное агентство. В ходе расследования данного преступления следствием также будет дана юридическая оценка действиям посредника и взяткодателя. Обвиняемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1410701>